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Åpning av årsmøte

Sandnes Ulf Toppfotball er et idrettslag i Sandnes kommune. Sandnes 
Ulf Toppfotball inngår i en idrettslagsallianse med Sandnes Ulf fotball 
klubb allienseidrettslag. Idrettslagets formål er å drive idrett organisert 
i Norges idrettsforbund og olympiske og paralympiske komité (NIF). 

02
—

Arbeidet skal preges av frivillighet, demokrati, lojalitet og likeverd. All idrettslig 
aktivitet skal bygge på grunnverdier som idrettsglede, fellesskap, helse og ærlighet. 
Idrettslaget er selveiende og frittstående med utelukkende personlige medlemmer.

Sandnes Ulf Toppfotball er medlem av Norges Fotballforbund (NFF) herunder Norg-
es Fotballforbund Rogaland (NFF Rogaland). Idrettslaget er medlem av Norges 
idrettsforbund (NIF) gjennom Rogaland Idrettskrets (RIK) og er tilsluttet idrettsrå-
det i Sandnes. I tillegg er Sandnes Ulf Toppfotball medlem i interesseorganisasjonen 
Norsk Toppfotball (NTF).

Klubbens mål: 
•  Et A-lag som befester stillingen som et topp 20-lag i Norge.
•  Utvikling av en klubbstruktur og en infratruktur som skap en 
    bærekraftig klubb med en sunn økonomi.
•  Samfunnsansvaret vårt er en B&U-satsning som gir gode læringsmiljøer 
   for barn og ungdom. Dette vil igjen gi vekst for Sandnes Ulf og våre omgivelser.
•  Et utviklingsmiljø som tiltrekker seg de største talentene og tar 
   vare på disse gjennom et inkluderende toppidrettsmiljø.
•  Sandnes Ulf skal selge spillere til høyere nivå når dette er riktig for 
   å styrke klubbens drift og attraktivitet for spillere.

Visjon: 
Vi i Sandnes Ulf ønsker å dele minner for livet.

Misjon:
Sandnes Ulf skal være et topp 20-lag i Norge, forankret i regionen og bygget på  
økonomisk bærekraft. Vi skal være tydelige på vårt samfunnsansvar om å utvikle 
barn og ungdom både på og utenfor banen.

Verdier:
FOLKELIG - Betyr at vi passer inn hos alle, og alle hos oss!
AMBISIØS - Betyr at vi setter oss høye mål og arbeider hardt for å nå dem!
REDELIG - Betyr at vi er ærlige, oppriktige og rettskaffen!

Foto: Nanco Hoogstad
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Godkjenning av fremmøtte  
representanter

03
—

3.1. Godkjenning av innkalling og saksliste. 

3.2. Valg av dirigent, referent og to 
representanter til å underskrive protokoll. 

3.3. Godkjenning av forretningsorden. 

Pkt. 1. Årsmøtet ledes av valgt dirigent.

Pkt. 2. Valgte sekretær fører protokollen. Protokollen skal underskrives av valgte 
medlemmer senest 2 uker etter årsmøtet.

Pkt. 3. Ingen medlemmer må gis rett til ordet mer enn 3 ganger i samme sak. Med 
unntak av innledningsforedrag settes taletiden til 5 min. første gang og 2 min. 
andre og tredje gang. Medlemmer som forlanger ordet til forretningsorden har 
1 (ett) min. taletid. Ønsker medlemmer å delta i debatten, rekkes hånden i været 
slik at dirigent/sekretariat kan oppdatere talerlisten.

Pkt. 4. Dirigenten kan forkorte taletiden, samt sette strek for inntegnede talere 
etter behov.

Pkt. 5. Alle vedtak og valg avgjøres med alminnelig flertall, bortsett fra de unn-
tak NIFs og idrettslagets lover fastsetter. Alle valg der det foreligger flere enn ett 
forslag foregår skriftlig eller om det stilles krav om det. Blanke stemmesedler tell-
er ikke, og stemmene regnes ikke som avgitt. Øvrige avstemminger foregår med 
håndsopprekking.

Pkt.6. Forslag og vedtak føres inn i protokollen med antall avgitte stemmer for og 
imot, samt hvem som har hatt ordet i saken.

Pkt. 7. Eventuelle forslag som fremmes under forhandlinger, må leveres dirigent-
en skriftlig og være underskrevet med medlemmets navn. Forslag kan bare frem-
mes i saker som står på saklisten. Tidligere forslag kan ikke trekkes tilbake, og nye 
forslag kan ikke fremmes, etter at strek er satt eller at saken er tatt opp til votering.

Foto: Nanco Hoogstad
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INNLEDNING
2025 har vært et historisk og viktig 
år for Sandnes Ulf Toppfotball. Etter 
nedrykket i 2024 skulle klubben for 
første gang siden 2009 spille på nivå 
tre i norsk fotball, i PostNord-ligaen, 
og dermed utenfor Norsk Toppfotball.
 
Det var knyttet spenning til både 
sportslig og økonomisk utvikling etter 
nedrykket. Klubben gikk inn i året 
med et tydelig mål om å bygge stein 
for stein – både på og utenfor banen 
– og legge grunnlaget for en rask og 
bærekraftig retur til OBOS-ligaen.
Året har vist at målrettet arbeid,  
samhold og lojalitet til klub-
bens verdier gir resultater.

ØKONOMI OG DRIFT
Styret og administrasjonen har i 2025 
arbeidet planmessig og strukturert 
for å sikre klubben et solid økonomisk 
fundament. 

Gjennom stram økonomistyring, 
bevisste prioriteringer og tett opp- 
følging av kostnader og inntekter, 
fremlegger klubben et overskudd 
på nærmere 3 millioner kroner for 
2025. Dette er et godt resultat og et 
viktig signal om at klubben har tatt 
nødvendige grep etter nedrykket.
Styret er samtidig klar over at det vil ta 
tid før klubbens økonomiske situasjon 
er fullt ut stabilisert. Arbeidet med å 
styrke klubbens økonomi vil derfor 
kreve stram økonomisk styring også 
i årene som kommer. Styret har hatt 
stort fokus på dette gjennom hele 
året og vil fortsette dette arbeidet 
fremover. 
 
For å sikre nødvendig likviditet i en 
krevende periode har klubben mottatt 
likviditetslån på totalt 2,5 millioner 

kroner fra lojale og langsiktige samar-
beidspartnere. Styret ønsker å rette en 
stor takk til disse for tilliten og støtten 
til klubben. 

Videre har långivere og investorer i 
Spillerinvest ettergitt renter og avkast-
ning i henhold til inngåtte avtaler. 
Dette har vært et viktig bidrag til 
klubbens økonomiske situasjon og har 
vært sterkt medvirkende til at klubben 
kunne levere et så godt økonomisk 
resultat i 2025. 

Det har vært avholdt jevnlige 
styremøter gjennom året hvor 
økonomi og drift har vært gjennom-
gående tema. Samarbeidet mellom 
styreleder, økonomiansvarlige i 
styret, økonomifunksjonen og daglig 
leder har vært tett og konstruktivt.
 
Styret er tilfreds med at klubben både 
har levert sportslig gjennom oppryk-
ket, samtidig som det er tatt viktige 
steg for å styrke klubbens økonomiske 
fundament. 

SPORTSLIGE RESULTATER
Sportslig ble 2025 en meget god ses-
ong. Arturo Cleveland ble ansatt som 
ny hovedtrener før sesongen, og sam-
men med sitt team klarte han å bygge 
et konkurransedyktig lag som leverte 
solide prestasjoner gjennom hele året.
Sandnes Ulf sikret opprykk til OBOS- 
ligaen på første forsøk, og returnerer  
dermed til norsk fotballs nest øverste 
nivå etter kun én sesong i PostNord 
-ligaen.

Opprykket er et resultat av:
•	 strukturert sportslig ledelse
•	 god spillerlogistikk
•	 en samlet spillergruppe
•	 og en tydelig kultur for hardt arbeid 

Styret vil rette en stor takk til 
trenerteamet, spillergruppen og 
støtteapparatet for innsatsen som 
er lagt ned gjennom sesongen.

UNGDOMSAVDELINGEN
Ungdomsavdelingen har også i 2025 
levert godt arbeid. Flere unge spillere  
har fått verdifull erfaring i A-lagstrop- 
pen, og det arbeides systematisk med  
spillerutvikling på tvers av alders- 
bestemte lag. Styret er opptatt av at 
utviklingsarbeidet skal fortsette med 
samme kvalitet også i OBOS-ligaen, 
og at klubben skal være en tydelig 
utviklingsarena for unge spillere i 
regionen. 

KOMMERSIELL AVDELING
Til tross for spill på nivå tre i 2025 har  
klubben hatt trofaste og lojale sam- 
arbeidspartnere som har stått ved de  
lyseblå.
Den kommersielle avdelingen har le-
vert meget godt arbeid gjennom året. 
Sponsorporteføljen har vært stabil, 
og flere samarbeidspartnere har vist 
sterk lojalitet i en krevende periode.
Styret vil rette en stor takk til alle spon-
sorer og samarbeidspartnere som har 
bidratt til at klubben har kunnet satse 
videre og sikre opprykket. 

PUBLIKUM OG ENGASJEMENT
Publikum har vært en avgjørende 
faktor i 2025. Et tilskuersnitt på 
1 710 tilskuere på Øster Hus Arena 
i PostNord-ligaen, hvor ligasnittet 
ligger på 267, er imponerende. Dette 
viser hvilken posisjon Sandnes Ulf 
har i regionen, og hvilket engasje-
ment som finnes rundt klubben.
 
Publikum har vært en viktig bidrags- 
yter til opprykket – både gjennom  
støtte på kampdag og gjennom å 

skape en positiv ramme rundt laget.
Styret ønsker å takke alle som har møtt 
opp og støttet laget gjennom sesongen.

FRIVILLIGHET OG INNSATS I KLUBBEN
Klubbens drift er fortsatt avhengig av 
betydelig frivillig innsats. Et stort antall 
frivillige bidrar på hjemmekamper og i det 
daglige arbeidet rundt klubben. 

Styret ønsker å rette en varm takk til alle 
frivillige som legger ned tid og engasje-
ment for Sandnes Ulf. Deres innsats er avg-
jørende for å levere gode arrangementer 
og en profesjonell ramme rundt kampene.

ADMINISTRATIV  
STABILITET OG SAMARBEID
Administrasjonen har levert stabil og 
god drift gjennom året. Styret vil takke 
ansatte for innsatsen, profesjonaliteten og 
lojaliteten som er vist gjennom sesongen.
Samarbeidet med Sandnes Ulf Bredde har 
også vært viktig i 2025, og dialogen  
oppleves som konstruktiv og fremtidsrettet.
 
REPRESENTASJON
Sandnes Ulf Toppfotball har gjennom året 
vært representert på møter med NFF, NFF 
Rogaland, NTF og øvrige relevante organer.
 
Opprykket innebærer igjen deltagelse 
i Norsk Toppfotball fra 2026-sesongen, 
noe som styrker klubbens posisjon 
både sportslig og organisatorisk.

Terje Hopen har i perioden vært medlem 
av Klagenemda for Klubblisens i NFF.

STRATEGISK ARBEID OG 
FREMTIDSUTSIKTER
Med opprykket til OBOS-ligaen går klubben 
inn i en spennende sesong i 2026. Hele fire 
lag fra Rogaland vil spille i OBOS-ligaen, 
noe som gir mange attraktive lokaloppgjør 
og spennende kamper på Øster Hus Arena. 

Styret vil ha fortsatt sterkt fokus på:
•	 økonomisk bærekraft
•	 solid drift
•	 videreutvikling av klubbens organisasjon
 
Samtidig vil det i 2026 arbeides videre med 
klubbens strategiske retning for å sikre 
en langsiktig og bærekraftig utvikling.

AVSLUTNING
2025 har vært et år preget av målrettet 
arbeid, samhold og fremgang. Opprykket 
til OBOS-ligaen på første forsøk er et sterkt 
bevis på hva klubben kan få til når hele 
organisasjonen arbeider sammen mot 
felles mål. 

Styret ønsker å rette en stor takk til spillere, 
trenere, ansatte, frivillige, samarbeid-
spartnere og supportere som har bidratt 
til et godt år for klubben. En særlig takk 
rettes til klubbens sponsorer og samar-
beidspartnere som har vist stor lojalitet 
til Sandnes Ulf, også i en periode hvor 
klubben har spilt på nivå tre i norsk fotball.
 
Styret ønsker også å rette en spesiell takk til 
långivere og investorer i Spillerinvest, som 
gjennom ettergivelse av renter og avkast-
ning i henhold til inngåtte avtaler har gitt 
et betydelig økonomisk bidrag til klubben 
i 2025. Denne støtten har vært svært viktig 
for klubbens økonomiske situasjon. 

Videre vil styret takke de samarbeidspart-
nerne som har bidratt med likviditetslån 
til klubben. Den tilliten som vises fra 
klubbens nettverk av støttespillere er 
avgjørende for at Sandnes Ulf kan fortsette 
arbeidet med å bygge en bærekraftig klubb 
både sportslig og økonomisk. 

Vi går nå inn i en spennende sesong i 
OBOS-ligaen 2026, hvor hele fire lag 
fra Rogaland vil delta. Det betyr mange 
attraktive lokaloppgjør og spennende 

kamper på Øster Hus Arena. Styret vil 
fortsette arbeidet med å styrke klub-
bens økonomiske fundament, samti-
dig som det i 2026 vil arbeides videre 
med klubbens strategiske utvikling.
 
Styret ser frem til et nytt år med hardt 
arbeid, utvikling og nye opplevels-
er for alle med et lyseblått hjerte.
 
Styrets sammensetning i perioden:
Leder: Njål Østerhus
Nestleder: Eirik Salvesen
Styremedlem: Torbjørn Midthun
Styremedlem: Hanne Sletten
Styremedlem: Geir Høiland
Styremedlem: Anne Tengs-Pedersen
Styremedlem: Terje Hopen

Sandnes, 10. mars 2026
På vegne av styret i Sandnes Ulf Toppfotball
Njål Østerhus, Styreleder
#JobbaJobbaJobba

Styrets årsrapport 
Rapporten dekker perioden fra 1. april 2025 til 24. mars 2026.

04
—

Foto: Nanco Hoogstad
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Årsrapport A-laget
En solid sesong som endte med opprykk til OBOS-ligaen 

2025-sesongen resulterte i opprykk til OBOS-ligaen. Laget leverte stabile 
prestasjoner gjennom sesongen med sterk målproduksjon og solid defensiv struktur. 
I oppkjøringen hadde laget solide prestasjoner mot Viking på ØS der kampen endte 
2-2 og mot Bryne borte der vi vant 0-3. Laget hadde svært stabile prestasjoner mot 
lagene man kjempet mot i toppen av tabellen. 

04
—

Brattvåg 2-5 Sandnes Ulf. Sandnes Ulf 2-2 
Brattvåg. Jerv 1-3 Sandnes Ulf. Sandnes Ulf 
4-0 Jerv. Sotra 1-2 Sandnes Ulf. Sandnes 
Ulf 0-0 Sotra. Arendal 2-2 Sandnes Ulf. 
Sandnes Ulf 4-1 Arendal. Lagets største 
seier i 2025 sesongen kom hjemme mot 
Notodden – der kampen endte 7-0 til 
Sandnes Ulf. 

Klubben og laget fikk jobbet godt med 
kultur og DNA – Lojalitet – Samhold 
– Vilje. Som ble dyrket gjennom hele 
sesongen, og det har uten tvil betydd 
mye for å få gode prestasjoner. Vi skal 
være folkelige, by på oss selv og man skal 
kjenne igjen Sandnes Ulf både på banen 
og utenfor banen – på en positiv måte.  

SESONGSTATISTIKK
Kamper		  26
Seire		  16
Uavgjort		  6
Tap		  4
Mål scoret	 72
Poeng		  54
 
TOPPSCORER
Ole Sebastian Sundgot – 24 mål

NM 2025/2026
NM sesongen for Sandnes Ulf er vi 
skuffet over. Her forventet vi be-
dre resultater og komme lengre i 
NM – dessverre ble det ikke slik. 
Vidar 2-0 Sandnes Ulf – 2025 NM

Madla 1-2 Sandnes Ulf – 2026 NM 
Djerv 1919 2-6 Sandnes Ulf – 2026 NM
Sandnes Ulf 1-2 Lillestrøm – 2026 NM

SPILLERE INN I 2025: 
Aslak Falch 
Markus Bø Sola
Kevin Egell Johnsen
Mats Gressvik Lunde 
Eirik Gayi
Ådne Bruseth
Sander Saugestad
Jakob Tromsdal
Ole Sebastian Sundgot
Erik Leandersson
Adrian Berntsen
Kaloyan Kostadinov
Kevin Nilsen Pereira
Teo Håland

SPILLERE UT 2025: 
Bård Brandeggen. Lån til Vard Haugesund
Noah Bertelsen. Solgt til Levanger
Endre Osenbroch. Aalesund fra jan. 2026

TRENERTEAMET 2025: 
Arturo Cleveland – Hovedtrener
Michael Bekke – Assistent trener
Aleksander Midtsian – Faglig 
leder og assistent trener
Kjetil Østbø – Keepertrener
Eirik Hammerseth Andreassen  
– Fysisk trener
Mads Kassentoft Johansen – Fysioterapeut

Øystein Elvestad, sportslig leder

1	 Aslak	 Falck	 31	 0	 31	 2701	 0	 1	 0
13	 Tord Rokkones	 Flolid	 2	 1	 3	 225	 0	 0	 0
	 Markus Bøe	 Sola	 5	 1	 6	 494	 0	 0	 0
 
2	 Kevin Egell	 Johnsen	 16	 3	 19	 1300	 2	 1	 0
28	 Noah Umbach	 Bertelsen	 4	 6	 10	 434	 0	 0	 0
5	 Gullbrandur Í Horni	 Øregaard	 32	 1	 33	 2707	 5	 4	 0
3	 Espen Nordseth	 Berger	 30	 6	 36	 2707	 5	 2	 0
4	 Eirik Asante 	 Gayi	 24	 3	 27	 1877	 0	 3	 0
17	 Andreas Rosendal	 Nyhagen	 20	 5	 25	 1624	 4	 5	 1
24	 Mats Gresvik	 Lunde	 4	 8	 12	 664	 0	 1	 0
23	 Erik 	 Berland	 10	 16	 26	 1163	 0	 1	 0
 
6	 Jakob Talmo	 Tromsdal	 26	 1	 27	 2041	 4	 2	 0
7	 Jørgen	 Galta	 10	 10	 20	 1029	 0	 2	 0
25	 Adrian	 Berntsen	 4	 5	 9	 504	 1	 1	 0
11	 Jarmund Øyen	 Kvernstuen	 20	 14	 34	 1811	 0	 4	 0
8	 Sander	 Saugestad	 36	 1	 37	 3274	 6	 4	 0
18	 Ådne Gikling	 Bruseth	 28	 6	 34	 2301	 9	 2	 0
 
14	 Bård	 Brandeggen	 0	 3	 3	 28	 0	 1	 0
21	 Teodor 	 Håland	 9	 22	 31	 1135	 0	 1	 1
22	 Daniel Samuelsen	 Arifagic	 0	 10	 10	 238	 1	 0	 0
14	 Marius Mellemstrand	 Rabenorolayh	 0	 0	 0	 0	 0	 0	 0
33	 Gabriel Rehman	 Horpestad	 0	 1	 1	 10	 0	 0	 0
31	 Elias Ivesdal	 Årsvoll	 0	 3	 3	 69	 0	 0	 0
10	 Endre Hjertager 	 Osenbroch	 31	 2	 33	 2410	 8	 6	 0
19	 Daniel 	 Braut	 3	 1	 4	 230	 2	 0	 0
9	 Ole Sebastian	 Sundgot	 34	 2	 36	 2890	 34	 1	 0
20	 Jonas Brune	 Aune	 15	 8	 23	 1216	 6	 5	 0
15	 Henrik Bjørgen	 Jensen	 5	 24	 29	 757	 4	 0	 0
16	 Olav 	 Øby	 0	 1	 1	 4	 0	 0	 0
19	 Kevin Nilsen	 Pereira	 7	 6	 13	 768	 5	 0	 0
29	 Eirik 	 Leandersson	 1	 2	 3	 65	 0	 0	 0
	 Isak	 Hebnes	 0	 1	 1	 10	 0	 0	 0
	 Tengel	 Fredriksen	 1	 1	 2	 73	 0	 0	 0
 
	 Niklas	 Valset	 0	 1	 1	 20	 0	 0	 0
7	 Kaloyan Kalinov	 Kostadinov	 7	 1	 8	 617	 3	 0	 0
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Statistikk: Jan Kåre Horpestad
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Årsrapport Utviklingsavdelingen
2025 har vært et krevende, men samtidig utviklende år for klubbens 
utviklingsavdeling. Som følge av A-lagets nedrykk i 2024 falt klubben ut av Norsk 
Toppfotball og mistet akademiklassifiseringen. Dette medførte endrede rammevilkår 
og reduserte ressurser inn i 2025-sesongen. Til tross for dette har avdelingen 
opprettholdt et tydelig fokus på kvalitet i treningsarbeidet og videreutvikling av 
spillere. Det er gledelig at A-laget rykket opp igjen på første forsøk, noe som gir 
forbedrede strukturelle og sportslige rammer for utviklingsarbeidet fremover.
Utviklingsleder Aleksander Midtsian gikk i løpet av året inn i en kombinert rolle 
knyttet til A-laget. Dette har bidratt til tettere kobling mellom utviklingsavdelingen og 
klubbens øverste sportslige nivå.

04
—

SPORTSLIG HOVEDFOKUS
Avdelingens hovedprioriteringer i  
2025 har vært:
• Spillerlogistikk
• Kvalitet i treningsprosessen
• Videreutvikling av fagmiljøet
• Tverrfaglig samarbeid på tvers av lag  
og avdelinger 

En høy og stabil kvalitet i treningspro-
sessen er avgjørende for å utdanne 
spillere som kan ta steget opp til A-laget. 
Det har vært arbeidet systematisk med 
å styrke felles metodikk, samhandling 
og kultur, slik at klubben fremstår 
helhetlig både på og utenfor banen.
 

SAMARBEID OG HELHETLIG  
UTVIKLINGS-MODELL 

Skolesamarbeid
Klubben har et tett og velfungerende 
samarbeid med Wang Ung og Sandnes 
videregående skole. Dette anses som en av 
de viktigste bærebjelkene i det helhetlige 
utviklingstilbudet for spillere med ambis-
joner om toppfotball. 

Skolesamarbeidet gjør det mulig å 
kombinere idrettssatsing og utdanning 
på en strukturert og kvalitativ måte.
Klubbsamarbeid og regional forankring
Gjennom Sparebanken Vest Akademiet 
(senere omtalt som Sparebanken Norge 
Akademiet) har klubben etablert en sterk 
regional samarbeidsmodell. Akademi-
et er et spillerutviklingstilbud for de 
fremste 12–14-åringene i regionen og 
drives i tett dialog med NFF Rogaland.
 
Tiltaket fungerer som:
• Utviklingsarena for spillere
• Faglig referansepunkt for trenere
• Rekrutteringsarena mot kretslag 

Det er i 2025 etablert sonetilbud for 
jenter på lik linje med guttene. Dette 
representerer et viktig strategisk steg for 
å sikre lik utviklingsmulighet og styrke 
klubbens totale utviklingsmodell.
Klubben har videre ambisjon om å 
utvikle sterke samarbeidsmodeller med 
naboklubber, herunder Sandnes Ulf sitt 
bredde- og regionalmiljø, for å sikre god 
spillerflyt og felles utviklingsretning  
i regionen.
 

SPILLERUTVIKLING OG HOSPITERING
Følgende spillere fra utviklingsavdelingen 
hospiterte med A-laget i løpet av 2025:
• Eivind Hagen
• Andreas Rettedal
• Niklas Valseth
• Thomas Hellestø
• Gabriel Rehman
• Noah Ringsby
• Daniel Helle
• Eliah Debes
• Anestis Tricholidis
• Aydan Nowitzki 

Hospiteringene viser at utviklings- 
løpet fungerer, og at flere spillere 
nærmer seg seniornivå.

Utviklingsleder 
Sandnes Ulf Toppfotball
Aleksander Midtsian
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Sesongen i 3. divisjon ble svært krevende for et ungt lag.  
Etter en tung sesongstart ble det tidlig klart at laget ville  
kjempe for å unngå nedrykk fra Norsk Tipping-ligaen  
avdeling 3. 

Til tross for betydelige utfordringer og mange tap, har ses-
ongen gitt verdifull erfaring til en svært ung spillergruppe. 
Flere spillere har fått betydelig kamptrening på senior-
nivå, noe som har bidratt til god individuell utvikling.
I G19 1. divisjon har laget vært en viktig utviklingsarena i 
kombinasjon med seniorfotball. 

G16-gruppen har vært stor og har levert spillere både til G16- og  
G15-arenaen. Lagene deltok i lokal serie med god sportslig  
utvikling. 

I G16-serien stilte klubben hovedsakelig med 14- og 15-åringer.  
Av sportslige og strukturelle årsaker ble laget trukket fra serien  
på høsten. 

I NM leverte laget sterke prestasjoner og slo blant annet Viking 
og Bryne i de to første rundene. 
 
 
SANDNES ULF G15

G15-laget hadde en svært positiv sesong og ble kretsmestere. 
Flere spillere tok betydelige steg i sin utvikling og vurderes som 
aktuelle ressurser for videre satsing i klubben.

SANDNES ULF 2 / G19 SANDNES ULF G16

Norsk Tipping-Ligaen avd. 3

G19 1. divisjon G15 1. divisjon

Sandnes Ulf 2/19

Lagene i utviklingsavdelingen
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Sparebanken Norge Akademiet 
Sparebanken Norge Akademiet er klubbens sonetiltak  
for de fremste talentene i regionen og fungerer som et  
ledd i Landslagsskolens struktur fra det året spillerne  
fyller 12 år.
 
Modellen bygger på:
• Flytende treningsgrupper for å gi flere spillere  
mulighet
• Ukentlig treningsaktivitet

• Treningskamper mot andre sonelag (Ryger, Jæder  
og Team FKH)
• Trenerteam bestående av hovedtrenere fra klub-
ben og assistenter fra samarbeidsklubber
 
Denne modellen bidrar til regional forank-
ring og eierskap på tvers av klubber, og anbe-
fales videreført og styrket i årene fremover.

Utviklingsavdelingen har i 2025 bestått 
av følgende nøkkelpersonell:
Utviklingsansvarlig / assistent A-lag: Aleksander Midtsian
Keepertrener: Markus Bøe Sola
Hovedtrener Sandnes Ulf 2 / G19: Ole Galta
Assistent G19: Atif Rehman
Hovedtrener G16: Abdi Barise
Assistent G16: Alf Erling Mogstad
Hovedtrener G15: Jonas Buer
Assistenttrenere G15: Torbjørn Mannes og Espen Voll
Akademitrenere G12–G14 (gutter og jenter): flere av  
ovennevnte i ulike roller 

Avdelingen er takknemlig for den betydelige innsatsen fra 
spillere, trenere, lagledere, administrasjon og foreldre som 
bidrar både organisatorisk og praktisk gjennom sesongen.

2025 har vært et år preget av omstilling, men også av utvikling 
og styrket intern struktur. Med A-laget tilbake på høyere nivå og 
forbedrede rammevilkår, ligger forholdene til rette for å videre-
utvikle en helhetlig og bærekraftig spillerutviklingsmodell.
 
Fokus for kommende periode vil være:
• Videre styrking av treningskvalitet
• Tydelig spillerlogistikk
• Forsterket samarbeid med skole og region
• Økt integrasjon mellom utviklingsavdeling og A-lag

Målet er å utdanne flere spillere til eget A-lag og samtidig være 
en sentral utviklingsaktør i regionen.

ORGANISASJON OG BEMANNING AVSLUTNING OG VEIEN VIDERE

Utviklingsleder 
Sandnes Ulf Toppfotball
Aleksander Midtsian
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Sandnes Ulf Toppfotball («SUT») eier 49 % av aksjeselskapet 
Sandnes Ulf Arena AS. Den resterende andelen på 51% eies av 
Sandnes Ulf (bredde). Sandnes Ulf Arena AS eier stadionbygget 
Øster Hus Arena. Bygningsmassen utgjør ca 7.000 m2 inklusive 
næringsareal. Øster Hus Arena, Sandes Ulfs storstue, er byg-
get med 6.046 sitteplasser, og med mulighet for utvidelse.
 
Breddefotballen disponerer anlegget om lag 1.500 timer årlig til 
trening, kamper og turneringer. I tillegg har anlegget blitt be-
nyttet til konsert, forretningsmøter, kurs, teambuilding, konfer-
anse, jubileum/selskap, Næringslivsdagen Sandnes og mm.
 
Som følge av høy aktivitet på anlegget er kunstgresset utslitt. 
Sparebanken Norge har i den anledning tildelt midler for å 
skifte dekket i 2026. Styret retter en stor takk til Sparebanken 
Norge for å gjøre det mulig å fortsette den store aktiviteten 
på Øster Hus Arena for både topp- og breddeidretten.
 
I 2025 har styrets fokus vært kostnadskontroll og ajourhold 
av forpliktelsene som følger med å forvalte et slikt an-
legg. Tallene for de siste års drift viser at det er godt drifts-
grunnlag når hovedleietaker, SUT, betaler husleien.  
 
Sandnes Ulf Arena AS fikk i 2025 tilskudd fra Sandnes kommune. 
Dette ble gitt for å lette husleien til SUT ettersom det ville være 
vanskelig for dem å betale full leie ved bortfall av samtlige medie- 
penger som er tilknyttet de to øverste divisjonen. SUT rykket opp og 
skal spille i OBOS ligaen i 2026, noe som gjør til at en nå går tilbake  
til «normal» drift.
 
STYRET HAR I PERIODEN BESTÅTT AV:
Rasmus Møller (styreleder)
Sven Anders Stigen Drangsholt
Sven Augustsson, repr. Sandnes Ulf
Torbjørn Trovik Midthun, repr.  Sandnes Ulf Toppfotball
 

Årsrapport Sandnes Ulf Arena

04
—

Foto: Nanco Hoogstad
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Årsrapport sesongen 2025
Styret i ULFEN 2025:
Leder: Rune Svarstad
Kasserer: John Oftedal
Kjøkkensjef: Olav Kåre Nygaard
Data-ansvarlig: Kjell Tore Espedal
Aktivitetsleder: Jan Petter Stangeland
Styremedlem: Inge Geir Stangeland
Varamedlem: Kristian Sirevaag
Revisor: Ole Magnus Sirevåg

Vi har ukentlige møter hver torsdag kl. 10,00 - 11,00 på Øster-
Hus Arena, inngang D, 2. etg. i rommet til breddeavdelingen.

I løpet av 2025 har vi hatt 41 møter med ca. 55/65 deltakere 
på hvert møte. Til sammen ca. 2.500 stk. deltakere. Det er 
en selvfølge at deltakerne er støttemedlemmer i klubben.

Sportslig hilsen  
Rune Svarstad

Navnet ULFEN er tatt fra klubbens første medlems-
blad som kom ut i 1929. Den første ordinære general-
forsamling ble avholdt 18 januar 1990 i Ulf-huset.

FØLGENDE STYRE BLE VALGT:
Formann:	 Odd Fladen
Viseformann: Ottar Gramstad
Sekretær: Reidar Berger
Kasserer: Odd Thorsvik

Første møte 9. mai i SR-Banks kantine på Skeiane. 100  
inviterte med møter i september og november med  
20-30 stk. Og ca. 41 forskjellige deltakere. Besøk av  
Einar Omdal og Kåre Lindboe.

Fremtidig virksomhet for ULFEN bør være allsidig, men 
først og fremst en hyggeklubb og minner om tidligere  
bravader og glede oss over ungdomsavdelingen  
og A-laget i 3. div. og høyere i fremtiden.

Formiddagstreff hver torsdag kl. 10.30 – 12.30 
med en fast stamme på ca. 8 – 10 stk.

Kveldsmøter med ca. 20 stk. med besøk av blant annet  
Johannes Voll, Ingolf Otto Torgersen, Gunnar Stensland  
og Odd Thorsvik.

Vel møtt i januar til alle fra fylte 40 år og oppover.  
Hilsen Odd Fladen.

Sesongen 1992:
Reidar Berger ut av styret, Stanly Salvesen inn. 
Frammøte 10-15 stk. Roald Bergsaker og Roar Se-
land fortalte om vinter OL i Albertville.

Årsrapport ULFen
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Sandnes Ulf Eldre – Stiftet 18. januar 1990

09.01.25 - Ojan Bijan, Hinna FK trener
16.01.25 - Nanco Hoogstad, Stadionfotograf
23.01.25 - Øystein Elvestad, SUT
30.01.25 - Elin Eeg Ivarjord, SUB
06.02.25 - Siri Ommedal, Base Eiendom
13.02.25 - Oss selv, Jan Petter og Espen
20.02.25 - Eirik Haver, Sparebanken Norge
27.02.25 - Bjarne Berntsen, Figgjo, Viking og NFF
06.03.25 - Morten Hagland, Olavs Trafikkskole
13.03.25 - John Skien, Gamle reportasjer
20.03.25 - Rasmus Møller, Sandnes Ulf Arena AS
27.03.25 - Karton Nilsen, Folkehallene
03.04.25- Arturo Cleveland, Presenterte A-stallen
10.04.25 - Terese Helleland, Rogaland Sparebank
17.04.25 - Ikke møte - Skjærtorsdag
24.04.25 - Øyvind Eriksen, Fotball i 100 år
01.05.25 - Ikke møte - Arbeidernes dag
08.05.25 - Roger Årdal, Evan-Jones, Blinken
15.05.25 - Kåre Strand, Sandnes Idrettsråd
22.05.25 - Krister Mangersnes, Homsøe Patentbyrå
29.05.25 - Ikke møte - Kr. Himmelfartsdag
05.06.25 - Alexander Midtsian, SUT
12.06.25 - Tommas T. Skretting, Aftenbladet
19.06.25 - Magnus S. Nilssen, SUB
26.06.25 - Sommerferie fram til 7. august.

07.08.25 - Oss selv, Jan Petter og Espen
14.08.25 - Stig Hølland, Sig. Halvorsen
21.08.25 - Agnes Berntsen, Tangoo
28.08.25 - Daniel dos Santos, Ulf-speaker
04.09.25 - Svein Westlye, Buøy
11.09.25 - Oss selv, Jan Petter og Espen
18.09.25 - Hessel Haker, Flørlitrappene
25.09.25 - Ingunn Westvik Jolma, Rogaland Arboret
02.10.25 - Thorir Hergeirsson, Damehåndball landslaget
09.10.25 - Oss selv, Jan Petter og Espen
16.10.25 - Karton Nilsen, Folkehallene
23.10.25 - Charles Tjessem, Villa Skeiane
30.10.25 - Ernst Magne Haga, Haga Buss
06.11.25 - Stefan Merenyi, Viking-eldre og dommer
13.11.25 - Roger Årdal, Evan-Jones
20.11.25 - Trond Tengesdal, EIK
27.11.25 - Kjell Inge Olsen, Naboen og Vidar
04.12.25 - John T. Asheim, Amerika-turen 
11.12.12 - Egil Skjæveland, Breidablikk AS
18.12.25 - Avslutning med riskrem, John Svan om Nils Voss

FOREDRAGSHOLDERE ULFEN 2025
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Revidert regnskap
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Revidert regnskap 2025 / Resultatregnskap
1 januar - 31 desember

Resultatregnskap
Sandnes Ulf Toppfotball

Driftsinntekter og driftskostnader Note 2025 2024

Salgsinntekter 2, 3 32 170 077 40 563 899
Tilskudd 2 5 894 420 1 961 469
Sum driftsinntekter 38 064 497 42 525 369

Varekostnad 2 209 133 2 778 833
Lønnskostnad 4 12 932 903 16 944 133
Avskrivning på driftsmidler og immaterielle eiendeler 3, 5, 6 183 395 435 010
Annen driftskostnad 2 20 005 926 21 613 968
Sum driftskostnader 35 331 358 41 771 944

Driftsresultat 2 733 139 753 425

Finansinntekter og finanskostnader
Annen renteinntekt 7 335 904 330 996
Annen finansinntekt 19 666 50 581
Annen rentekostnad 251 223 358 346
Annen finanskostnad 2 130 9 368
Resultat av finansposter 102 217 13 863

Resultat 2 835 356 767 288

Årsresultat 2 835 356 767 288

Overføringer
Avsatt til egenkapital 2 835 356 767 288
Sum overføringer 8 2 835 356 767 288

Sandnes Ulf Toppfotball Side 1
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Balanse
Sandnes Ulf Toppfotball

Egenkapital og gjeld Note 2025 2024
Egenkapital
Annen egenkapital 10 898 150 8 062 793
Sum egenkapital 8, 12 10 898 150 8 062 793

Gjeld
Avsetning for forpliktelser
Uopptjent inntekt 2 23 667 437 22 226 812
Sum avsetning for forpliktelser 23 667 437 22 226 812

Annen langsiktig gjeld
Gjeld til kredittinstitusjoner 10 1 083 330 1 999 993
Spillerinvestering 3 273 837 792 837
Annen langsiktig gjeld 7, 11 2 547 500 2 547 500
Sum annen langsiktig gjeld 3 904 667 5 340 330

Kortsiktig gjeld
Gjeld til kredittinstitusjoner 10 7 615 204 312
Leverandørgjeld 6 460 597 5 786 802
Skyldig offentlige avgifter 1 347 792 1 723 322
Annen kortsiktig gjeld 2 843 935 5 569 270
Sum kortsiktig gjeld 10 659 939 13 283 706
Sum gjeld 38 232 043 40 850 847

Sum egenkapital og gjeld 49 130 193 48 913 640
Sandnes, 04.03.2026

Styret i Sandnes Ulf Toppfotball

Geir Høiland
styremedlem

Anne Tengs-Pedersen
styremedlem

Njål Østerhus
styreleder

Torbjørn Trovik Midthun
styremedlem

Eirik Aasland Salvesen
styremedlem

Hanne Sletten
styremedlem

Terje Hopen
styremedlem

Øystein Elvestad
daglig leder

Sandnes Ulf Toppfotball Side 3

Balanse
Sandnes Ulf Toppfotball

Eiendeler Note 2025 2024

Anleggsmidler
Varige driftsmidler
Tomter, bygninger og annen fast eiendom 5 3 110 205 3 196 800
Driftsløsøre, inventar, verktøy, kontormaskiner ol. 6, 10 0 96 800
Sum varige driftsmidler 3 110 205 3 293 600

Finansielle anleggsmidler
Aksjer i Tilknyttet selskap - Sandnes Ulf Arena AS 9 30 162 550 30 162 550
Lån til tilknyttet selskap - Sandnes Ulf Arena AS 7 7 689 482 7 501 431
Sum finansielle anleggsmidler 37 852 032 37 663 981

Sum anleggsmidler 40 962 237 40 957 581

Omløpsmidler

Lager av varer og annen beholdning 10 284 393 299 143

Fordringer
Kundefordringer 10 424 556 451 197
Andre kortsiktige fordringer 7 359 609 258 559
Fordring på tilknyttet selskap - Sandnes Ulf Arena AS 7 6 600 586 6 453 693
Sum fordringer 7 384 751 7 163 449

Bankinnskudd, kontanter o.l. 498 811 493 466

Sum omløpsmidler 8 167 956 7 956 059

Sum eiendeler 49 130 193 48 913 640

Sandnes Ulf Toppfotball Side 2

Revidert regnskap 2025 / Balanse
1 januar - 31 desember

Revidert regnskap 2025 / Balanse
1 januar - 31 desember
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Kontrollkomiteens uttalelse

Elektronisk signatur

Signert av

Midthun, Torbjørn Trovik

(Identitet bekreftet med BankID (NO))

Dato og tid (UTC+01:00) Central European Time (Berlin) (DD.MM.YYYY HH:MM:SS)

05.03.2026 09:23:45

Signaturmetode

BankID (NO)

Signert av

Hopen, Terje

(Identitet bekreftet med BankID (NO))

Dato og tid (UTC+01:00) Central European Time (Berlin) (DD.MM.YYYY HH:MM:SS)

05.03.2026 09:32:32

Signaturmetode

BankID (NO)

Signert av

Tengs-Pedersen, Anne

(Identitet bekreftet med BankID (NO))

Dato og tid (UTC+01:00) Central European Time (Berlin) (DD.MM.YYYY HH:MM:SS)

05.03.2026 10:29:42

Signaturmetode

BankID (NO)

Signert av

Salvesen, Eirik Aasland

(Identitet bekreftet med BankID (NO))

Dato og tid (UTC+01:00) Central European Time (Berlin) (DD.MM.YYYY HH:MM:SS)

05.03.2026 09:44:42

Signaturmetode

BankID (NO)

Signert av

Østerhus, Njål

(Identitet bekreftet med BankID (NO))

Dato og tid (UTC+01:00) Central European Time (Berlin) (DD.MM.YYYY HH:MM:SS)

05.03.2026 09:34:15

Signaturmetode

BankID (NO)

Signert av

Høiland, Geir

(Identitet bekreftet med BankID (NO))

Dato og tid (UTC+01:00) Central European Time (Berlin) (DD.MM.YYYY HH:MM:SS)

05.03.2026 09:22:51

Signaturmetode

BankID (NO)

Signert av

Elvestad, Øystein

(Identitet bekreftet med BankID (NO))

Dato og tid (UTC+01:00) Central European Time (Berlin) (DD.MM.YYYY HH:MM:SS)

05.03.2026 09:05:36

Signaturmetode

BankID (NO)

Signert av

Sletten, Hanne

(Identitet bekreftet med BankID (NO))

Dato og tid (UTC+01:00) Central European Time (Berlin) (DD.MM.YYYY HH:MM:SS)

05.03.2026 09:12:09

Signaturmetode

BankID (NO)

Signert regnskap 2025
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Revisors beretning 2025

 

Side 2 av 2 
 

For videre beskrivelse av revisors oppgaver og plikter vises det til: https://revisorforeningen.no/om-
revisjon/revisjonsberetning-revisors-oppgaver-og-plikter/ 

 
 

Sandnes, 5.mars 2026 
Idsø & Ravnås Revisjon AS 
 

 
___________________ 
Ingolf Magne Idsø 
statsautorisert revisor 

 
Godkjent revisjonsselskap  

 
INGOLF MAGNE IDSØ Vassbotnen 15 Org.nr.: NO 989 048 732 MVA 
ODD HARRY P. HEMNES 4313 Sandnes E-post: post@idso-ravnaas.no 
KJETIL NYGÅRD Telefon: 51 44 36 00 www.idso-ravnaas.no 
GRETE S. LORENTZEN 

 

 

Til årsmøtet i Sandnes Ulf Toppfotball 

Uavhengig revisors beretning 
Konklusjon 
Vi har revidert årsregnskapet for Sandnes Ulf Toppfotball som viser et overskudd på kr 2 835 356. 
Årsregnskapet består av balanse per 31.desember 2025, resultatregnskap for regnskapsåret avsluttet 
per denne datoen og noter til årsregnskapet, herunder et sammendrag av viktige 
regnskapsprinsipper. 

Etter vår mening 

• oppfyller årsregnskapet gjeldende lovkrav, og 
• gir årsregnskapet et rettvisende bilde av selskapets finansielle stilling per 31.desember 2025 

og av dets resultater for regnskapsåret avsluttet per denne datoen i samsvar med 
regnskapslovens regler og god regnskapsskikk i Norge. 

Grunnlag for konklusjonen 
Vi har gjennomført revisjonen i samsvar med International Standards on Auditing (ISA-ene). Våre 
oppgaver og plikter i henhold til disse standardene er beskrevet nedenfor under "Revisors oppgaver 
og plikter ved revisjonen av årsregnskapet". Vi er uavhengige av selskapet i samsvar med kravene i 
relevante lover og forskrifter i Norge og International Code of Ethics for Professional Accountants 
(inkludert internasjonale uavhengighetsstandarder) utstedt av International Ethics Standards Board 
for Accountants (IESBA-reglene), og vi har overholdt våre øvrige etiske forpliktelser i samsvar med 
disse kravene. Innhentet revisjonsbevis er etter vår vurdering tilstrekkelig og hensiktsmessig som 
grunnlag for vår konklusjon. 

Ledelsens ansvar for årsregnskapet 
Styret og daglig leder (ledelsen) er ansvarlige for å utarbeide årsregnskapet og for at det gir et 
rettvisende bilde i samsvar med regnskapslovens regler og god regnskapsskikk i Norge. Ledelsen er 
også ansvarlig for slik internkontroll som den finner nødvendig for å kunne utarbeide et årsregnskap 
som ikke inneholder vesentlig feilinformasjon, verken som følge av misligheter eller utilsiktede feil. 

Ved utarbeidelsen av årsregnskapet må ledelsen ta standpunkt til selskapets evne til fortsatt drift og 
opplyse om forhold av betydning for fortsatt drift. Forutsetningen om fortsatt drift skal legges til 
grunn for årsregnskapet så lenge det ikke er sannsynlig at virksomheten vil bli avviklet. 

Revisors oppgaver og plikter ved revisjonen av årsregnskapet 
Vårt mål er å oppnå betryggende sikkerhet for at årsregnskapet som helhet ikke inneholder vesentlig 
feilinformasjon, verken som følge av misligheter eller utilsiktede feil, og å avgi en revisjonsberetning 
som inneholder vår konklusjon. Betryggende sikkerhet er en høy grad av sikkerhet, men ingen garanti 
for at en revisjon utført i samsvar med ISA-ene, alltid vil avdekke vesentlig feilinformasjon. 
Feilinformasjon kan oppstå som følge av misligheter eller utilsiktede feil. Feilinformasjon er å anse 
som vesentlig dersom den enkeltvis eller samlet med rimelighet kan forventes å påvirke de 
økonomiske beslutningene som brukerne foretar på grunnlag av årsregnskapet. 
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Budsjett 2026

Budsjett 2026
Sandnes Ulf Toppfotball

Budsjett 2026
10 Sponsorinntekter 18 500 000          
11 Kampinntekter 3 350 000            
12 Medieinntekter 5 400 000            
13 Medlemsinntekter 800 000                
14 Andre salgsinntekter 2 900 000            
15 Leieinntekter 325 000                
16 Andre inntekter 250 000                
17 Andre kampdagsinntekter 2 100 000            

Sum driftsinntekter 33 625 000          
20 Var. Kamp og treningskostnader 6 600 000            
40 Lønnskostnader 16 526 500          
50 Avskrivning driftsmidler og immat. eiendeler 96 500                   

60 Spillerinvesteringer 2 848 800-            

61 Direkte kostnader ved kjøp av spillere 600 000                

63 Leie/utleie spillere -                          
70 Administrasjonskostnader 4 412 000            
71 Anleggskostnader 4 065 000            
72 Kostnader til reklame/sponsor 250 000                
73 Salgskostnader 25 000                   
74 Andre driftskostnader 810 000                

Sum driftskostnader 30 536 200          

Driftsresultat 3 088 800             

110 Annen renteinntekt 410 000                
115 Annen finansinntekt -                          

Sum finansinntekter 410 000                 

145 Annen rentekostnad 400 000                
150 Annen finanskostnad -                          

Sum finanskostnader 400 000                 

Netto finans 10 000                    

Perioderesultat 3 098 800             
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Inkomne saker07
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Det er ingen inkomne saker.

Foto: Nanco Hoogstad
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Valg
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8.1. Valgkomiteens innstilling til styret  
        for Sandnes Ulf Toppfotball 

Ved leder i valgkomiteen Bodil Skjørestad

Styreleder, Njål Østerhus			   Velges for 1 år (gjenvalg)
 
Nestleder, Eirik Salvesen			   Valgt for 2 år i 2025 - ikke på valg
Styremedlem, Anne Tengs-Pedersen		  Valgt for 2 år i 2025 - ikke på valg
Styremedlem, Geir Høiland			   Velges for 1 år (gjenvalg)
Styremedlem, Hanne Sletten			   Valgt for 2 år i 2025 - ikke på valg
Styremedlem, Terje Hopen			   Velges for 1 år (gjenvalg)
Styremedlem, Arild Herigstad			  Ny - velges for 2 år

Mandat:
Valgkomiteens arbeid er basert på instruks og retnings- 
linjer fra krets og forbund. Komiteen består p.t. av
• Bodil Skjørestad - Leder
•Kjell Petter Schou-Andreassen - Medlem
• Steffen Vasbø - Medlem

Innstilling 
Valgkomiteen har behandlet valg av styret i Sandnes 
Ulf Toppfotball for perioden 2026/2027.

På bakgrunn av innkomne forslag og vurdering av kandi-
datenes egnethet, innstiller valgkomiteen følgende valgt 
til styret (punkt 8.1 og kontrollkomité punkt 8.2): (styret 
konstituerer seg selv ved første styremøte etter årsmøtet).

Begrunnelse
Valgkomiteen mener kandidatene samlet sett har god 
erfaring, motivasjon og egnethet til å ivareta vervene og 
bidra positivt til Sandnes Ulf Toppfotball sitt arbeid.

Sandnes 10.02.2025
På vegne av valgkomiteen:
Bodil Skjørestad, leder

Valgkomiteens innstilling til årsmøte
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8.2. Valgkomiteens innstilling til kontrollkomité

8.3. Styrets innstilling til valgkomité

8.4. Styrets innstilling til revisor

Leder valgkomité: Bodil Skjørestad - velges for 1 år (gjenvalg)
Medlem valgkomité: Steffen Vassbø - velges for 1 år (gjenvalg)
Medlem valgkomité: Kjell Petter Schou-Andreassen - velges for 1 år (gjenvalg)

Idsøe & Ravnås revisjon AS

Ved leder i valgkomiteen Bodil Skjørestad

Leder kontrollkomité: Ingve Sørheim - velges for 1 år (gjenvalg)
Medlem kontrollkomité: Torbjørn Midthun - NY, velges for 1 år

Foto: Nanco Hoogstad



4140

SANDNES ULF TOPPFOTBALL ÅRSRAPPORT 2025



4342

SANDNES ULF TOPPFOTBALL ÅRSRAPPORT 2025



sandnesulf.no

E
N

S
IG

N
   |   Forside- og baksidefoto: N

anco H
oogstad


